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ATA DA 14 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAIÇABA EM 

SEU PRIMEIRO PERiODO LEGISLATIVO DE 2025. AOS (15) QUINZE DIAS 

DO MÊS DE ABRIL DE 2025, As 19:00HS, REUNIU SE EM SUA SEDE, NA 

CÂMARA MUNICIPAL. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL VERIFICOU-SE 0 

COMPARECIMENTO DOS SEGUINTES VEREADORES: Sheila Pereira 

Damasceno, Carlos Eduardo Peixoto Barros, Flavia Maria Costa Dos Reis, 

Adriana Ferreira Dos Santos, Francisco Erineldo Barbosa Silva, José Ribamar 

Barros Filho. Presidenta Sheila Damasceno, saúda a todos, sob a proteção 

de Deus, dando inicio a décima quarta sessão ordinária da Câmara de ltaigaba, 

justificando a ausência da vereadora Maria Elane pois a mesma se encontra de 

atestado, ata votada e aprovada por unanimidade, passando a leitura pela 

primeira secretária da documentação recebida. Oficio N° 2025.04.08/22 CMDI 

- Oficio solicitando dois (2) representantes da Câmara Municipal de Itaigaba 

para participar da 4' Conferência Municipal dos Direitos do Idoso; Ofícios de 

resposta da Prefeitura. Projeto de Lei N° 016.2025 GAB - Dispõe sobre as 

diretrizes orçamentarias do município de Itaigaba/CE para o exercício financeiro 

de 2026 e dá outras providencias; Projeto de Indicação N° 008.2025 Ver. 

Carlos Eduardo - Torna obrigatória a instalação de extintores de incêndio nas 

escolas da rede municipal de ensino de Itaigaba; Requerimento N° 064 Mesa 

Diretora - Solicitando mudança de data da sessão do dia 22 de abril, em virtude 

da viagem dos vereadores à Brasilia; Requerimento N° 065 Ver Ribamar Filho 

- Solicitando a instalação de um espaço sensorial na praça do bairro São 

Francisco; Requerimento N° 066 Ver Ribamar Filho - Apresentar uma moção 

de aplauso ao ilustre sanfoneiro Antenor do Acordeom; Requerimento N° 067 

Ver. Flávia - Solicitando a pavimentação asfáltica/pavinnentação calçamento da 

comunidade Caris; Requerimento N° 068 Ver. Flávia - Solicitando a construção 

de praça com aparelhos de academia ao ar livre na comunidade Caris; 

Requerimento N° 069 Ver. Flávia - Solicitando a aquisição e instalação de 

dessalinizados para os poços da comunidade Caris; Requerimento N° 070 Ver. 

Sheila - Solicitando que providencie a implantação de academia de saúde 

pública na comunidade do Tabuleiro do Luna. Presidenta Sheila Damasceno, 

convidando o chefe de gabinete para adentrar ao plenário, também pedindo a 

todos que em sinal de respeito um minuto de silêncio em homenagem a 

memoria da senhora Maria Perpetua Batista Barbosa Lima, da comunidade do 

Tabuleiro do Luna, deixando seus sentimentos. Vereador Ribamar Filho, 

saúda a todos os presentes, o público de casa, iniciando sua fala 

homenageando um grande amigo e mestre da sanfona Atenor do Acordeom, 

que passa por um momento delicado de saúde onde não podemos esquecer 

do quanto é importante para a nossa música e nosso município, no mesmo 

momento também presta uma homenagem ao Adeclecio conhecido como 
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Senhor do Acordeom um grande mestre da música em Itaigaba, esteve com o 

prefeito, secretário e engenheiro de obra visitando alguns pontos para 

pavimentação, na comunidade do Logradouro houve um mutirão de limpeza, 

bem como no bairro São Francisco e no Centro, convidando toda população 

para a live dos 100 dias de gestão e na sexta feira para o evento da Paixão de 

Cristo do município. Vereadora Adriana Ferreira, cumprimenta a todos os 

presentes, ao público de casa, inicia falando sobre a importância da 

implementação das academias ao ar livre nas praças acreditando também que 

em breve terá os brinquedos para que toda família possa estar juntas nas 

atividades, parabenizando a primeira dama Lorena, pelo espaço sensorial no 

Beira Rio, fala que terá uma enquete para construção dos cursos da faculdade 

aberta, convidando a todos para o evento da Paixão de Cristo, do momento de 

conversão que a quaresma nos traz. Vereador Guilherme Nunes, saúda a 

todos os presentes, ao público de casa, parabenizando ao líder de governo pela 

homenagem prestada ao Atenor e relembrar de um momento vivido pelo seu 

avô onde o mesmo falava da importância de homenagear alguém em vida, 

parabenizando o secretário Davi devido algumas reclamações ao ônibus 

escolar, onde o secretário falou que iria ser concertado na sexta , assim 

agradecer pela atenção e compromisso, lamentando o episódio com o 

transporte de Mossoró que algumas pessoas foram em pé, sendo que o 

secretário já foi informado se comprometendo que não ocorre mais, diz que as 

estradas continuam precisando de reparos, pedindo agilidade por parte da 

gestão, solicitando a ampliação dos dentistas para o Logradouro, 

parabenizando ao Vereador Carlinhos pelo requerimento para a limpeza da 

comunidade do Alto Brito, também pedindo a limpeza na entrada do Tabuleiro 

do Luna, que também possam ter um olhar para as demais pragas com algumas 

melhorias para o bem de toda população. Vereador Carlos Eduardo, saúda a 

todos os presentes, falando da visita dos técnicos da cagece onde conversaram 

sobre muitas coisas para o município juntamente com o prefeito, onde todos 

foram vê as barragens do município, parabenizando a primeira dama, ao 

Prefeito e toda sua gestão pelo espaço sensorial no Beira Rio, que os nossos 

espaços possam ser atrativos para todos, ressaltando a importância da praça 

do bairro São Francisco, pedindo uma melhoria no espaço da brinquedo praga, 

pedindo também que a população possa cuidar e zelar dos espaços públicos. 

Vereador Guilherme Nunes, pedindo uma parte para solicitar a manutenção 

das pragas, como não são de muitos custos, ressaltando a importância de cada 

uma para o município e as comunidades, onde a dois anos atras foi feito uma 

melhoria e resolveu. Vereador Carlos Eduardo, concordando que as praças 

necessitam sim de reparos e melhorias, agradecendo ao prefeito e ao deputado 

Ildivan pela coberta da quadra da comunidade do Alto Brito, sabendo que o 
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lugar é de suma importância para a comunidade, sendo uma comunidade 
merecedora que servirá para todos, estando muto feliz por essa realização, 
diante dos desafios tudo está caminhando tendo certeza que dará certo. 
Vereadora Adriana Ferreira, parabenizando ao Vereador Carlos Eduardo 
pelos seus requerimentos, vendo que todos os vereadores estão buscando o 
melhor para o município através de suas demandas, parabenizando a gestão e 
a secretária Lorena pelos atendimentos do cardiologista no município, pode 
comprovar o empenho e dedicação de todos da saúde, em breve trará boas 
noticias ressaltando que com união só quem ganha é a população. Vereador 
Carlos Eduardo, ressaltando a fala da vereadora Adriana, onde ter um 
cardiologista no município se toma um marco onde muitas pessoas não tem 
condições para pagar hoje podendo usufruir, um médico muito renomado, em 
pouco tempo muitas especialidades disponíveis em nosso município, 
parabenizando a gestão e a todos os secretários por todo trabalho. Vereadora 
Sheila Damasceno, cumprimenta a todos os presentes, o público de casa, 
iniciando sua fala com algumas reclamações da comunidade do Tomé Afonso 
onde o médico não está indo atender, onde o médico deixou uma nota de 
esclarecimento para que toda população possa ficar ciente do ocorrido, fazendo 
assim a leitura para todos, deixando registrado que o médico é muito 
responsável, humano em alguns momentos passando do seu horário de 
serviço, parabenizando a primeira dama, a toda equipe do esporte por todo 
espaço sensorial do Beira Rio, muito bonito mas que faz toda diferença para 
muitas crianças que vão para brincar, pedindo a limpeza do Alto Ferrão, 
também a limpeza do Tabuleiro do Luna e do Canal, onde a mesma já 
conversou com o secretário Sergio, que possa ser colocado um material em 
alguns lugares que estão com buracos, dizendo que a limpeza já iniciou em 
alguns pontos e aos poucos a cidade estará toda limpa, que possa fazer a 
limpeza do posto do Tomé Afonso, falando do requerimento para academia ao 
ar livre no Tabuleiro do Luna, onde o prefeito já se comprometeu em fazer o 
espaço, como vereadora fica muito feliz com a conquista, sendo recursos 
próprios da prefeitura e realmente nasce um novo tempo para o nosso 
município, convidando a todos para assistir a live dos 100 dias, e na sexta feira 
todos possam ir participar da Paixão de Cristo, um momento com muito carinho 
e dedicação. Presidenta Sheila Damasceno, passando para ordem do dia 
passando a votação do Projeto de Lei N°013/2025, votado e aprovado com 
unanimidade. Projeto de Lei N° 014/2025, votado e aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei N° 015/2025, juntamente com a Emenda 
Supressiva N°01/2025, onde abre crédito especial do vigente orçamento do 
Município, votado e aprovado por unanimidade. Projeto de Indicação 
N°008.2025, votado e aprovado por unanimidade. Requerimento N°064, 
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votado e aprovado por unanimidade. Requerimento N°065, votado e aprovado 
por unanimidade. Requerimento N°066, votado e aprovado por unanimidade. 
Requerimento N°067, votado e aprovado por unanimidade. Requerimento 
N°068, votado e aprovado por unanimidade. Requerimento N°069, votado e 
aprovado por unanimidade. Requerimento N° 070, votado e aprovado por 
unanimidade. Requerimento N°071, votado e aprovado por unanimidade. 
Presidenta Sheila Damasceno, encerrando a sessão ordinária convocando 
todos os vereadores para ás próximas sessões, em que ambas serão 
realizadas dia 29/04/2025, em virtude da viagem dos vereadores à Brasilia, que 
terá inicio ás 18 horas na Câmara Municipal de ltaigaba. 

Sheila Pereira Damasceno 
Presidenta da Câmara Municipal de Itaigaba 

Adriana Ferreira Dos Santos 

Antônio Regineudo de Lima 

Carlos Eduardo Peixoto Barros 

Flavia Maria Costa Dos Reis 

Francisco Erineldo Barbosa Silva 

Guilherme Nunes Bezerra Barbosa 

José Ribamar Barros Filho 

Maria Elane Da Silva 
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